

文匯報

WEN WEI PO
www.wenweipo.com

政府指定刊登有關法律廣告之刊物
獲特許可在全國各地發行
2019年4月
41897001360013
19
星期五 大致多雲 幾陣驟雨
已亥年三月十五 十六 農曆 氣溫 24-27°C 濕度 80-95%
港字第 25231 今日出紙 3 疊 8 大張 港售 10 元



邀入立會大樓密商 合謀擺街站再搞大遊行

反對派夥獨勢力 聯手阻修逃犯例

獨家報道

為了彌補法律漏洞，政府向立法會提交修訂《逃犯條例》，但反對派置民意而不顧，全力阻止該條例的審議工作，更不惜拉攏「港獨」分子參與反對行動。香港文匯報記者發現，一批包括長期參與「港獨」活動的「獨派」成員及反對派組織的激進分子，在本周三（17日）傍晚進入立法會大樓與反對派議員舉行緊急閉門會議。據了解，他們在會議中商討包括本月21日（周日）在全港多地開設街站及28日（周日）再次舉行反對修訂《逃犯條例》大遊行。

香港文匯報記者 張得民、齊正之



「獨人」曾焯文（淺色衣）於本週三晚前往立法會參與反對派有關阻止修訂《逃犯條例》的閉門會議。
香港文匯報記者 張得民 攝

▲「本土新聞」老闆曾焯文。



本週三「修訂條例草案」會議結束後，有反對派立法會議員召開了緊急閉門會議，邀請多名反對派成員及「獨派」分子、激進分子參與。
香港文匯報記者張得民 攝

本週三，《2019年逃犯及刑事事宜相互法律協助法例（修訂）條例草案》（簡稱修訂《逃犯條例》）法案委員會舉行首次會議，把持的會議「主持人」、民主黨議員涂謹申以種種藉口，令當日無法如期選出委員會正副主席，被質疑濫用權力，是在配合其他反對派議員拉布。

毛孟靜立會樓外迎一眾「獨人」

據香港文匯報記者了解，拖慢法案委員會的工作進度只是反對派當日的其中一個招數。在會議舉行的同一日，反對派正在緊急部署另一個「反對戰場」。

當日下午5時許，香港文匯報記者在立法會大樓外看見多名反對派議員助理在門外似乎在等候什麼。不久，一批立法會「稀客」開始陸續進入大樓，包括「法政匯思」吳宗鑾、聖公會牧師馮智活、與「小麗工作室」關係密切的「真善盟」的成員翁裕興、「風雲戰士」朱慧芳等。

同時，多名與「獨」派關係密切的成員到場，包括經常與「獨人」聯手搞活動的荃灣區議員譚凱邦、「旺角鳩鳴團」的錢寶芬、「本土新聞」曾焯文、曾參與「港獨」活動的沙田區議員陳國強的前助理勞越洲、與「港獨」組織頭目陳家駒關係密切的胡秀清等。其間，反對派立法會議員毛孟靜也出現的大樓外迎接各人進入。

香港文匯報記者並發現，兩個與「獨派」關係密切的學生組織，其幾個頭目亦出現的人群中並跟隨進入，一眾人等隨後到5樓一個會議室閉門會議。

連續兩個周日擺街站搞遊行

有參加會議的人透露，是次會議內容主要圍繞反對派反《逃犯條例》的未來行動進行商討，包括將在本月21日在全港多個地區開設街站，以及本月

28日的示威遊行活動，亦有人提議加強在網上催谷反對《逃犯條例》，欲鼓動更多人參與遊行。

據了解，「民陣」在會議後決定推動全香港的街站宣傳反《逃犯條例》活動，而「港獨」組織亦派人參與有關街站的宣傳活動。

此外，「民陣」亦會於4月28日再次發起反修例大遊行，希望透過21日的街站宣傳活動催谷更多人參加遊行。會議完結時有人聲言，今次要「有咁大搞咁大」。

閉門會議一直至晚上8時才結束，譚凱邦、朱慧芳在大樓門口聚集討論未來行動。朱慧芳手上拿着一大堆文件，兩人一直低頭密語，直到眾人都下樓後便一同離去。部分人之後到附近食肆用膳，繼續商討未來行動。至於有份參加閉門會議的反對派立法會議員則未見一同離開。

上月底，反對派發起「反修訂逃犯條例」遊行，一向不屑與反對派合作的「獨」派分子卻大舉參與。
資料圖片



反對派阻修例撕「挺獨」遮羞布

反對派與「獨人」的合作早有跡可尋，在今年元旦遊行時，幾乎所有「港獨」組織都參與了「民陣」舉行的這次活動，大量的「獨旗」出現在遊行隊伍中。3月31日，「民陣」再發起反對修例遊行時，亦有眾多「獨人」及「港獨」組織成員參與。

同時，一些反對派頭目多次公開支持「獨人」、「獨派」。如在3月的「理大事件」中，毛孟靜、譚凱邦、梁國雄等人高調到理大校園支持因違反校規、涉及衝擊大學教職員而被終止學籍的「學生獨立聯盟」骨幹成員何俊謙。這次有人公然拉攏「獨派」成員參與反對《逃犯條例》活動，也等於是撕開了一些反對派頭目支持的「港獨」遮羞布。

「獨人」身有屎 反修例「保命」

反對派與「港獨」成員在反對《逃犯條例》過程中狼狽為奸，經常合作舉辦活動，以至相約立法會閉門會議。據了解，「獨派」組織對政府提出修訂《逃犯條例》的反應激烈，近期不停在網媒節目及包括facebook在內的社交媒體上高調反對，亦多次出人出力支持反對派舉行的反修例活動。「獨人」如此出心出力，全因是「身有屎」，擔心在修例後難逃法網。

憂修例後將難逃法網

今年2月中旬，特區政府準備向立法會提交《修訂逃犯條例草案》的消息傳出後，「學生獨立聯盟」、「香港民族黨」、「學生動源」等多個「港獨」組織紛紛攻擊有關修例，幾乎每日都貼文批評，就連被取締的「港獨」組織「香港民族黨」頭目陳浩天也一改此前「扮低調」的做法，多次在網台節目中發表反對修例的言論。

據悉，這些「獨人」之所以反應激烈，最擔心是修例後他們會難逃法網。「獨人」經常鼓吹所謂「勇武抗爭」、暴力抗爭，甚至宣稱要「以死相搏」，但奈何雷聲大、雨點小，公開參與「港獨」活動的人數每況愈下。眼見「獨派」聲勢大不如前，一些「獨人」便改變策略，選擇與反對派合作，企圖藉反對《逃犯條例》而爭取社會支持。

赴美領館乞外力介入

同時，「港獨」組織的頭目也企圖借助西方勢力自保。「香港獨立聯盟」頭目陳家駒及「學生動源」頭目鍾翰林去年曾兩次到美國駐港領事館外要求美國盡快通過「香港人權民主法案」，乞求美國來保障「獨人」。陳家駒亦稱已在海外註冊「港獨」組織，宣稱這樣可保護其「港獨」組織不被特區政府取締。

此外，「港獨」組織頭目更多番勾結「台獨」勢力。香港文匯報曾曝多批「獨人」到台灣與「台獨」組織勾結，陳家駒、鍾翰林及多名「獨人」先後到台灣，而鍾翰林更在幾個月內與台灣「獨人」多次見面，沆瀣一氣。

香港文匯報記者 張得民

「獨派」網台叫囂 組軍「武裝革命」



楊逸朗(右)前日主持網台節目時與鍾翰林大談「獨派」新組織，揚言要建一支「軍隊」，籌劃「武裝革命」。
網上截圖

香港文匯報訊（記者 張得民）自從去年特區政府正式取締「香港民族黨」及一些參與暴力活動的「獨派」成員相繼被判入獄後，曾經一度十分囂張的「港獨」氣焰明顯被遏止，就

算有的「港獨」組織仍進行公開活動，但由於跟隨者日趨稀少，「獨派」已進入散兵游勇狀態。但據了解，仍有「獨人」企圖蠢蠢欲動，密謀下一步動作。

揚言成立新「獨派」組織

香港文匯報記者獲悉，視為「獨」媒的「本土新聞」老闆曾焯文擬於本月25日（周四）晚召集各門派「獨人」飯聚，希望能「重振旗鼓」。與此同時，一直高調宣「獨」的楊逸朗及「學生動源」頭目鍾翰林繼續為「獨人」打氣，聲稱新的「獨派」組織「即將成立」，更狂言要組織「港獨」軍隊。

據了解，曾焯文這次在荃灣某地舉行的「飯聚」，會廣邀「獨人」各門派參與，更聲稱參加飯聚的「所有義士」（被檢控及罪成入獄的囚犯），費用全免。

據了解，「香港獨立聯盟」、「學生獨立聯盟」、「香港民族陣線」都會有多名成員出席，一名擬參與飯聚的「獨人」向香港文匯報透露，估計當晚飯聚的「獨人」將是自今年2月「港獨」組織在港大校園舉行活動以來，最多「獨人」參加的聚會。

大肆抹黑修訂逃犯例

為營造「獨派」氣勢，曾因刑案被判入獄並在去年獲釋的「獨人」楊逸朗，以及鍾翰林等人前日（17日）在網台大放厥詞，除污蔑政府修訂《逃犯條例》外，更聲言要「建立軍隊」，搞「武裝革命」。鍾翰林更稱，即將成立的新「港獨」組織叫「香港獨立前線」。

不過，雖然兩人聲嘶力竭播「獨」，但該直播節目計上所有平台加起來只有數十人收看，可見「港獨」活動早已不得人心。



本週三，立法會「修訂逃犯條例」法案委員會開會時，一批反對派成員在立會大樓外搞抗議活動。香港文匯報記者劉國權 攝